
給食試食会アンケート結果 

 

6/2（木）給食試食会は行いました。15 名の保護者が参加してくださいました。下記の通りアンケート

の結果を報告させていただきます。 

 

1. 「鶏肉だんごのスープ」のスープについて 

① 味はどうでしたか （ おいしい（12） ・ ふつう（3） ・ もう少し工夫がいる（0） ） 

② 量はどうでしたか （ 多い（0） ・ ふつう（15） ・ 少ない（0） ） 

③ その他のご意見 

・おかずは適量、あるいはもう一品増やしていただき、パンは大きすぎる。 

・見た目の色合いが暗くて少しきになった。 

・味について、濃すぎず、薄すぎずちょうどよかった。 

・野菜が細かく切ってあり、食べやすかった。 

・野菜が細かくされていたので、苦手な子でも食べられそうだと思った。よく煮込まれていたの

で野菜にもスープの味がしみ込んでおいしかった。 

・出汁がしっかりしていておいしかった。 

 

2. 「マセドアンサラダ」について 

① 味はどうでしたか （ おいしい（14） ・ ふつう（1） ・ もう少し工夫がいる（0） ） 

② 量はどうでしたか （ 多い（0） ・ ふつう（15） ・ 少ない（0） ） 

③ その他のご意見 

・素材の味を楽しめておいしかった。家でも作ってみようと思う。 

・柔らかくとてもおいしかった。 

・初めて食べた。外国の文化を学べるいい機会である。 

・初めて食べたけど美味しかった。卵なしマヨネーズも普通のマヨネーズと変わらず美味しかった。 

 



 

3. 「アップルパン」について 

① 味はどうでしたか （ おいしい（12） ・ ふつう（３） ・ もう少し工夫がいる（０） ） 

② 量はどうでしたか （ 多い（8） ・ ふつう（７） ・ 少ない（０） ） 

③ その他のご意見 

・アップルパンは子どもから美味しいと聞いていたので、今日食べられてよかった。 

・もう少しリンゴの風味が感じればなお良いかと思いますが、十分美味しかった。 

・とてもおいしく思う。 

・甘すぎずほどよい甘さで食べやすかった。 

・パンが少し大きいと思った。 

 

  4．その他、ご意見やご感想など 

     ・給食についての詳しい説明が聞けて良かった。とくにカツオで出汁をとったり、鳥の骨や野菜で 

スープをとっているのは家よりも手がこんでて、体に良さそうだなぁと思った。 

     ・全体バランスは良いと思う。 

     ・3年ぶりの試食会とても楽しみにしていました。ありがとうございました。 

     ・あらためて給食って素晴らしい！と思った。全ての子どもたちにも給食のすばらしさを知ってもらい

たい。卒業した娘が、小学校の給食が恋しいと言っていた気持ちがわかる。 

     ・給食法があることを初めて知った。食を通して成長できること、期待しています。 

     ・おいしかった。ごちそうさまでした。 

     ・給食がおいしいと子どもたちが言うので、レシピが知りたい。 

     ・大おかず、小おかずの量に比べてパンが多くてボリューミーだった。アップルパンでりんごの味が

あったのでまだ食べやすかったが、コッペパンの時はちょっと食べにくいのかなぁ？と思った。 


